



Meno a priezvisko: **Jozef Buchala**

Dátum a miesto narodenia: ~~XXXXXX~~ Humenné

Rodné číslo: ~~XXXXXXXXXX~~

Aktuálny TP:

Šemša 139, okr. Košice - okolie

Dátum vloženia: 28. 3. 2023 8:38:39

Opis osoby (zvláštne znaky): muž, vek 62 rokov, vzhľadom pôsobí staršie k svojmu veku, šedivé vlasy, nakrátko ostrihané, plešina v oblasti nad čelom, zelenohnedé oči, ľavé oko prívreté, zvykol nosievať dioptrické okuliare, tvárová časť hlavy výrazne menšia oproti čelovej, krátke fúzy, výška 170 cm, zavalitej postavy, hmotnosť okolo 80 kg, ťarbavá chôdza, ovláda slovenský jazyk, pomalá reč, bez viditeľných vonkajších výrazných znakov, bez jaziev, nezvestný trpí ľahkou duševnou zaostalosťou, organická porucha osobnosti, ťažké dýchanie, sklony k sebapoškodzovaniu neboli zaznamenané, suicidné vyjadrenia nemal.

Opis oblečenia: bielo-modré krátke tričko bez nápisov, krátke svetlosivé nohavice, športová obuv nezistenej farby, hodinky nenosil ani retiazky.

Okolnosti nezvestnosti:

K veci uvádza, že pracuje ako vedúca úseku DSS Šemša, Šemša 139, pričom nezvestná osoba je klientom ich sociálneho zariadenia. Nezvestný bol naposledy videný v areáli zariadenia dňa 13.07.2024 približne v čase o 16.30 hod.

Ďalej k veci uvádzam, že od uvedeného času bol hľadaný v areály DSS Šemša. Boli vykonané preverky v okolí, najmä v obci Šemša. Telefonicky bol kontaktovaný brat menovaného František Buchala - ~~8908906055~~ ktorý uviedol, že brata videl naposledy pred týždňom na návšteve v nedeľu, nemá vedomosť, kde by sa mohol nachádzať. Dnes bol opätovne kontaktovaný, pričom situácia sa nezmenila, nemá o ňom žiadnu vedomosť. Včerajšieho dňa sa mal nezvestný vyjadriť ošetrujúcej sestre, že nechce zostať v zariadení. Dnes bol opätovne prehľadaný areál DSS Šemša, pričom nájdený nebol. Vzhľadom na povahu ochorenia a súčasné klimatické podmienky majú obavu o jeho život, nakoľko nemohol dôjsť ďaleko. Menovaná uvádza, že po nezvestnom ešte nikdy v minulosti nepátrali. V zariadení bol umiestnený od 06. 02. 2023. Finančnú hotovosť ani osobné doklady si so sebou pri odchode zo zariadenia nezobral, mobilný telefón nevlastnil.

Iné skutočnosti jej k udalosti nie sú známe.